
ATA DA 7ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE AUTO AVALIAÇÃO DA FACULDADE DE SERVIÇO SOCIAL

No dia 19 de Julho de 2017 iniciou, às 8:30 hrs, na sala da vice-direção da Faculdade de Serviço Social

– FSSO, a 7ª reunião de trabalho da Comissão de Auto Avaliação da Faculdade de Serviço Social,

visando atender aos requisitos da avaliação do MEC a qual transcorrerá no segundo semestre deste

ano. Estiveram presentes, na reunião a prof.ª Clarissa Tenório Maranhão Raposo, a profª Reivan Souza

e a técnica Mariana Brandão. Diante da eminência da visita do MEC, a Comissão Própria de Avaliação

(CPA)  da  Ufal  está  visitando  as  Unidades  Acadêmicas  no  intuito  de  avaliar  como  anda  o

desenvolvimento  dos  trabalhos  das  CAA’s.  A  visita  da  CPA  à  Faculdade  de  Serviço  Social  ficou

agendada para reunião do Conselho da Unidade, marcada para dia 21 de Julho de 2017. A CAA terá

um momento reservado para apresentar o andamento das atividades da comissão e a CPA repassar

as informações sobre a visita do MEC, além de dirimir algumas dúvidas que possam surgir. Diante

desta situação, esta CAA se reúne para pontuar os trabalhos já desenvolvidos, elencar as pendências

e  elaborar  a  apresentação  para  a  reunião  do  Conselho  da  Unidade  que  acontecerá  no  dia

21/07/2017. Pendências a serem resolvidas: Atas da reunião da comissão a serem postadas na página

da Faculdade na internet, além da portaria que nomeia os membros da comissão; Informações sobre

a situação do curso no ENADE; além das informações atualizadas sobre as atividades do NDE no que

diz  respeito  a  revisão  do  Projeto  Pedagógico.  A  comissão  assim  discutiu  nesta  reunião  para

elaboração do relatório: Eixo pedagógico – Graduação (informações do ENADE 2013-2016 e do NDE –

nova proposta curricular, conteúdo programático e ementas); Pós Graduação – Pesquisa, Produção

intelectual, Stricto Sensu e Lato Sensu; Além dos regulamentos de Estágio e TCC. Outros itens a serem

analisados e colocados no relatório:  Extensão – Grupos de pesquisa e sua atuação.  Nada mais a

tratar, deu-se por encerrada a reunião cuja ata vai assinada por mim e pelos membros presentes.

Maceió, 19 de julho de 2017.
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